

**/NXSD310 Technische gegevens NXSD310 Données Techniques**

Spanning	Tension	230 V / 3 x 230V / 3 x 400V / 3 x 600V
Gewicht	Poids	280 kg

<b>Vlakschaaf</b>	<b>Dégauchisseuse</b>	
Schaafbreedte	Largeur de dégauchissage	310 mm
Totale lengte schaaf tafels	Longueur totale des tables dégau	1400 mm
Diameter schaafas	Diamètre arbre porte-outils dégau	70 mm
Messen	Fers	3
Afmetingen messen	Dimensions fers	310 x 25 x 3 mm
T/min	R.p.m.	5500
Afmetingen vlakschaafgeleider	Dimensions du guide de dégauchissage	1300 x 150 mm
Schuinstelling vlakschaafgeleider	Inclinaison du guide de dégauchissage	90° - 45°
Maximale spaanafname	Épaisseur maxi de coupe	4 mm
Vermogen schaaftmotor	Puissance du moteur	3.7 kW

<b>Vandikteschaaf</b>	<b>Raboteuse</b>	
Afmetingen tafel	Dimensions table	430 x 310 mm
Capaciteit vandikte	Passage en raboteuse	230 mm
Diameter aanvoerrollen	Diamètre rouleaux d'entraînement	30 mm
Doorvoersnelheid	Avance entraînement	6 m/min.

<b>Langgatboor (optie)</b>	<b>Mortaiseuse (option)</b>	
Boorkop	Mandrin	0 - 16 mm
Verplaatsing	Déplacement	165 x 140 x 85 mm

<b>NXSD310 Technische Daten</b>	<b>NXSD310 Technical data</b>	
Spannung	Tension	230 V / 3 x 230V / 3 x 400V / 3 x 600V
Gewicht	Weight	280 kg

<b>Abrichthobel</b>	<b>Planer</b>	
Hobelbreite	Planer width	310 mm
Gesamtlänge Abrichtetische	Total length planer tables	1400 mm
Durchmesser Hobelwelle	Diameter cutter block	70 mm
Messer	Knives	3
Abmessungen Messer	Dimensions knives	310 x 25 x 3 mm
U/Min.	R.p.m.	5500
Abmessungen Abrichtanschlag	Dimensions planer fence	1300 x 150 mm
Schrägeneinstellung Abrichtanschlag	Inclination planer fence	90° - 45°
Spanabnahme maximal	Max. depth of cut	4 mm
Motorleistung	Motor power	3.7 kW

<b>Dickenhobel</b>	<b>Thicknesser</b>	
Abmessungen Dickenhobeltisch	Dimensions thicknesser table	430 x 310 mm
Durchlass Dickenhobel	Capacity thicknesser	230 mm
Durchmesser Einzugwalzen	Diameter feed rollers	30 mm
Vorschubgeschwindigkeit	Feeding speed	6 m/min.

<b>Langlochbohrer (Option)</b>	<b>Morticer (option)</b>	
Bohrfutter	Chuck	0 - 16 mm
Verstellweg	Travel	165 x 140 x 85 mm

<b>NXSD410 Technische gegevens</b>	<b>NXSD410 Données Techniques</b>	
Spanning	Tension	230 V / 3 x 230V / 3 x 400V / 3 x 600V
Gewicht	Poids	350 kg

<b>Vlakschaaf</b>	<b>Dégauchisseuse</b>	
Schaafbreedte	Largeur de dégauchissage	410 mm
Totale lengte schaaftafels	Longueur totale des tables dégau	1800 mm
Diameter schaaftas	Diamètre arbre porte-outils dégau	70 mm
Messen	Fers	3
Afmetingen messen	Dimensions fers	410 x 25 x 3 mm
T/min	R.p.m.	5500
Afmetingen vlakschaafgeleider	Dimensions du guide de dégauchissage	1500 x 150 mm
Schuinstelling vlakschaafgeleider	Inclinaison du guide de dégauchissage	90° - 45°
Maximale spaanafname	Épaisseur maxi de coupe	4 mm
Vermogen schaafmotor	Puissance du moteur	4.85 kW

<b>Vandikteschaaf</b>	<b>Raboteuse</b>	
Afmetingen tafel	Dimensions table	600 x 410 mm
Capaciteit vandikte	Passage en raboteuse	230 mm
Diameter aanvoerrollen	Diamètre rouleaux d'entraînement	30 mm
Doorvoersnelheid	Avance entraînement	6 m/min.

<b>Langgatboor (optie)</b>	<b>Mortaiseuse (option)</b>	
Boorkop	Mandrin	0 - 16 mm
Verplaatsing	Déplacement	165 x 140 x 85 mm

<b>NXSD410 Technische Daten</b>	<b>NXSD410 Technical data</b>	
Spannung	Tension	230 V / 3 x 230V / 3 x 400V / 3 x 600V
Gewicht	Weight	350 kg

<b>Abrichthobel</b>	<b>Planer</b>	
Hobelbreite	Planer width	410 mm
Gesamtlänge Abrichtetische	Total length planer tables	1800 mm
Durchmesser Hobelwelle	Diameter cutter block	70 mm
Messer	Knives	3
Abmessungen Messer	Dimensions knives	410 x 25 x 3 mm
U/Min.	R.p.m.	5500
Abmessungen Abrichtanschlag	Dimensions planer fence	1500 x 150 mm
Schrägeneinstellung Abrichtanschlag	Inclination planer fence	90° - 45°
Spanabnahme maximal	Max. depth of cut	4 mm

Motorleistung	Motor power	4.85 kW
---------------	-------------	---------

<b>Dickenhobel</b>	<b>Thicknesser</b>	
--------------------	--------------------	--

Abmessungen Dickenhobeltisch	Dimensions thicknesser table	600 x 410 mm
Durchlass Dickenhobel	Capacity thicknesser	230 mm
Durchmesser Einzugwalzen	Diameter feed rollers	30 mm
Vorschubgeschwindigkeit	Feeding speed	6 m/min.

<b>Langlochbohrer (Option)</b>	<b>Morticer (option)</b>	
--------------------------------	--------------------------	--

Bohrfutter	Chuck	0 - 16 mm
Verstellweg	Travel	165 x 140 x 85 mm